

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o Nacrtu
pravilnika o načinu korištenja Registra Unije

Datum dokumenta: 15. siječnja 2015. godine

Verzija dokumenta: Prva

Sažetak dokumenta:

Pravna osnova za donošenje Pravilnika o načinu korištenja Registra Unije je članak 101. stavak 5. Zakona o zaštiti zraka ("Narodne novine", br. 130/2011, 47/2014). Zakonom se propisuje da zadaće i način ispunjavanja zadaća nadležnih tijela (Ministarstvo zaštite okoliša i prirode kao nadležno tijelo, Agencija za zaštitu okoliša kao nacionalni administrator) te način, rokove i uvjete otvaranja, zatvaranja i drugih postupaka vezano za rad s računima u Registru Unije propisuje ministar pravilnikom.

Nacrtom pravilnika uređuje se provedba Uredbe Komisije (EU) br. 389/2013 od 2. svibnja 2013. o uspostavi Registra Unije u skladu s Direktivom 2003/87/EZ Europskog parlamenta i Vijeća, Odlukama br. 280/2004/EZ i br. 406/2009/EZ Europskog parlamenta i Vijeća i o ukidanju Uredbi Komisije (EU) br. 920/2010 i br. 1193/2011 (SL L 122, 3. 5. 2013.).

Opis nacrta propisa o kojemu se provodi savjetovanje:

Kako bi se postojeći Pravilnik o načinu korištenja Registra Europske unije ("Narodne novine", broj 4/2013) uskladio sa Zakonom o zaštiti zraka ("Narodne novine", br. 130/2011, 47/2014) i Uredbom Komisije (EU) br. 389/2013 potrebno je donijeti novi Pravilnik.

Pravilnikom se propisuje način ispunjavanja zadaća Ministarstva zaštite okoliša i prirode i Agencije za zaštitu okoliša za provedbu Uredbe Komisije (EU) br. 389/2013 te način, rokove i uvjete otvaranja, zatvaranja i drugih postupaka vezano za rad s računima u Registru Unije.

Pravilnikom se:

- određuju vrste računa koji se vode u hrvatskom dijelu Registra Unije,
- propisuje obveza da Ministarstvo zaštite okoliša i prirode i Agencija za zaštitu okoliša izvršavaju isključivo procese nužne za provođenje svojih funkcija,
- propisuju obveze Agencije za zaštitu okoliša da propisuje Uvjete korištenja Registra Unije koji se objavljuju na internetskim stranicama Agencije i Ministarstva, a koje su vlasnici računa i njihovi ovlašteni predstavnici dužni prihvatiti u postupku otvaranja računa,
- utvrđuje se suradnja Ministarstva i Agencije s financijskom obavještajnom jedinicom i središnjim tijelima državne uprave nadležnim za poslove financija, pravosuđa i unutarnjih poslova u borbi protiv pranja novca, financiranja terorizma ili kriminalnih aktivnosti,
- utvrđuju osnovni uvjeti za sprečavanje sukoba interesa time što zaposlenici Agencije ne mogu biti vlasnici računa u Registru Unije, niti obavljati poslove ovlaštenog predstavnika i

dodatnog ovlaštenog predstavnika računa u Registru Unije,

- propisuje da zahtjev za otvaranje osobnog računa ili računa za trgovanje može Agenciji podnijeti fizička osoba s prebivalištem u Republici Hrvatskoj, odnosno pravna osoba registrirana u Republici Hrvatskoj,
- propisuje obvezatan broj i tko može biti ovlašteni predstavnik računa i dodatni ovlašteni predstavnik računa i njihove zadaće,
- propisuje da najmanje jedan ovlašteni predstavnik računa mora imati prebivalište u Republici Hrvatskoj, osim ako se radi o računu verifikatora,
- propisuje obveze, zaduženja i odgovornosti Ministarstva kao nadležnog tijela,
- propisuje obveze, zaduženja i odgovornosti Agencije kao nacionalnog administratora i kontaktne točke vlasnika računa u hrvatskom dijelu Registra Unije, a u svrhu preciznog bilježenja, izdavanja, držanja, transfera i poništenja kvota u hrvatskom dijelu Registra Unije,
- propisuje način, rokove i uvjete otvaranja, zatvaranja i drugih postupaka vezano za rad s računima u Registru Unije

Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:

Internetsko savjetovanje

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:

Nacrt pravilnika izravno se odnosi na Ministarstvo zaštite okoliša i prirode i na Agenciju za zaštitu okoliša te na operatere postrojenja i operatore zrakoplova uključenih u Europski sustav trgovanja emisijskim jedinicama stakleničkih plinova (ETS), ali ima široki utjecaj na gospodarske subjekte, posebno industrijske, zrakoplovne i druge djelatnosti prilikom kojih dolazi do emisija stakleničkih plinova, kao i na građane, kao pojedince i/ili organizirane u strukovne udruge i udruge.

Rok:

Rok za zaprimanje odgovora je do **23. veljače 2015. godine.**

Kontakti:

Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem [Obrasca](#) e-poštom ili redovnom poštom na:

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode
Radnička cesta 80, 10 000 Zagreb

Višnja Grgasović, e-pošta: visnja.grgasovic@mzoip.hr

Tatjana Antolić, e-pošta: tatjana.antolic@mzoip.hr

Za dodatne upite i pojašnjenja možete se obratiti i na telefon: 01/ 37-17-217; 01/37-17-114

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.